
Beszámoló a 2020-as esztendőről  

A 2021. évi tervezet megvalósulása 
 

1. 2020. XII. 18-tól, a legutóbbi ülés óta, az alapítványi munka folyamatos volt a 

nehézségek ellenére is. 

a, Az élő kapcsolat, a járvány miatt átalakult, írásos, online formát is öltött: 

- léleképítés az Élő Víz liturgikus heti hírmondóval, szerkesztés, nyomtatás 

- lett NEK rovat is friss hírekkel, elérhetőségekkel, A honlapunkon 

Bíró László püspök, katonai ordinárius, nekünk szóló, nagyböjti üzenete élőben hangzott, 

amely jelenleg is elérhető a https://cisztertemplom-szfv.hu . 

b, Rövid áttekintés 2020 őszi-téli időszakától, napjainkig 

Tevékenységek a célok mentén:  

-Folyamatosan szerkesztjük a honlapunkat, valamint az Élő Víz liturgikus lapot. A heti 

100 példányhoz a patronokat az alapítvány vásárolja, végzi a szerkesztést és a nyomtatást. 

Tőke hozzá a Bethlen Gábor Alapkezelőtől kapott pályázati juttatás, valamint a polgárok 

1%-os felajánlása, amelyért ezen a fórumon is köszönetet mondunk. 

Külön köszönet illeti Dömsödi Mihályné Marikát, a könyvelőnket és az irodáját 

munkatársaival, akiknek szakmai tudása, önkéntes, térítésmentes áldozata segítette, segíti 

alapítványunkat, pályázatainkat, a szakszerű könyvelést 2021-ben is. 

-Karácsonyfákat biztosítottunk hagyományaink szerint. 

-A hagyományos adventi „Nyitott templom” mécseseit, több százat, megvásároltuk. 

-Névadó szentünk, Szent Candid kutatásokat végeztünk, végzünk. 

Templomtörténeti hiányaink kutatását, pótlását végezzük a honlapon, a köztudatban. 

Komoly segítségünkre volt a jezsuita levéltár igazgatója, Siptár Dániel. 

Köszönjük értő támogatását. Komoly kutatási útvonalakat mutat fiataljainknak… 

Összegezve 

A rendezvényekhez nyújtott eddigi támogatások rendben, elszámolva, könyvelve. 

2021. áprilisában 

elszámoltunk az előző évi NEA pályázatunkkal. 

A 2020-21. évi országos NEA pályázatban ismét részt vettünk.  

Támogatást kértünk az alapítványi célokhoz, működéshez.  

2021 januárja hozta meg a döntést, amely alapján100%-os támogatást kaptunk. 
 

2. A 2021. évi tervezet megvalósulása 

Továbbra is a körülmények és a takarékosság jegyében missziózunk. 

Az alapítási célok, hagyományaink szerint tevékenykedünk: 

a. Folytatódik az Élő Víz liturgikus hírlevél szerkesztése, nyomtatása. 

Heti 100 példány biztosítása továbbra is megvalósítható, mert az alapítvány vásárolt egy olyan 

nyomtatót, ami elbírja a megfelelő terhelést. 

Az előző gép, amely kisebb teljesítményű, beégett. Javítása a vásárlási ár duplája lenne, amely 

nem garantálja a hosszú távú működtetést. Ezért, kényszerhelyzetben, a karanténban is írott 

kommunikációval evangelizáltunk, segítettük közösségünket, a hívek lelki-szellemi életét… 

„Hittel, reménnyel és szeretettel…” 

b. A közösség, a templom támogatása a restaurálással is kapcsolatos, ahogy az alapítványi 

cél is meghatározta. 

A padfűtés költségkímélő rendszerének megvalósításában részt vállaltunk: 

-a kivitelező dokumentációját kiegészítve eljártunk a tulajdonosnál  

-az Örökségvédelemnél, a Tulajdonosnál az engedélyezésért, amely feltétele lett a 

megvalósításnak. 

-adománnyal is hozzájárultunk a kivitelezés komfortosabbá tételéhez, szivacsbetéttel. 

https://cisztertemplom-szfv.hu/


c. Terveink szerint a templom közösségeinek programjához illő textilt, étkezési eszközöket, 

szőnyeget vásárolunk a jövőben, mert ez is pályázati cél volt.  

A céltámogatás 300 000 Ft, amely biztosítja a honlap, az Élő Víz költségeit is. 

d, A NEK előkészítését, lehetőségeink szerint, a hírlevélen, honlapon keresztül segítjük: 

információval, regisztrációval. 

Átgondoltan, takarékosan költekezünk a pályázat, valamint az 1%-os polgári felajánlás 

felelős felhasználásával. 
 

Isten áldását, Szent Candid közbenjárását kérjük a továbbiakhoz! 

Az alapító atya, Dékány Árpád Sixtus együttműködésével, áldásával, tanácsainak 

meghallgatásával folytatjuk az alapítványi munkát. 
Záradék: 

A 2021. évi május 18-ai Kuratóriumi jegyzőkönyv alapján készült, melyet az alapító és a teljes 

Kuratórium hitelesített 

Következzen a tájékoztatás a továbbiakról, az alapítványt is érintő templomi eseményekről: 

elkészült az új költségkímélő, szivacsos padfűtés az alapítvány és önkénteseinek koordinálásával… 

A Szent Candid és a Szent Alajos kápolnákban új szőnyegeket vásároltunk, amelyek harmonizálnak a 

szentély szőnyegeivel. 

Istennek hála, köszönet az adományozóknak, közreműködőknek!!! 

A továbbiakról 

A térdeplő párnákat is folyamatosan áthúzatjuk olyan textilre, mint az ülés... 

Néhány már látható a templomunkban. 

A lecserélt padpárna felszabva jó székpárna lehetne...Olyan színnel, anyaggal borítva, mint a pad ülése. 

Áthúzása, varratása komoly költség. Aki tud segítsen!  

Ehhez is várjuk szíves adományukat!  
 

A templom számlaszáma: 11736116-20069115 (OTP)SZFVÁR-CISZTERCI PLÉBÁNIA 

Telefonszám: 06 30 164 78 57   

emailon: ciszteriroda@gmail.com 

Szent Candid Alapítvány számlaszáma:11736006-20387332(OTP) 

Levelező címe:info@cisztertemplom.hu 

 

"Isten szereti a jószívű adakozót..." 
 

Templomunk hősei, építői, adományozói az 1740-es években: 

Vánossy Lőrinc, Vánossy Antal, Amadé grófnő...  

Az oltárfreskón ők tekintenek ránk és vezetnek az ég felé. 
 

Mit hozott a jelen? 
 

Köszönjük Testvéreink adományait, amelyeket számlánkra küldenek! 

Folyamatosan szépül, újul templomunk. 

Hálás szívvel gondolunk a restaurálásokat kezdeményező Dr. Palos Bernardin, később Milcsinszky Alajos 

atyákra. Ők már Isten országából figyelik hűségünket, áldozatunkat.… 

Hála és köszönet a pályázati pénzt megteremtő Sixtus atyának,  

 Bernát atyának, a ciszter rend apátjának, munkatársainak, a kivitelezőknek, önkénteseinknek. 

Köszönet Előd atyának a nagylelkű adományáért, a Neki köszönhető új padfűtésért, 

a „Szent Candid” Alapítványnak: 

a kápolnai szőnyegekért, térdeplők varratásáért, a kényelmesebb szivacs ülésekért, honlapért, az Élő Víz 

szerkesztéséért, az ünnepi virágokért, karácsonyfákért… 

Amennyiben szükséges, továbbra is segítünk a koordinációkban, a templomi és az alapítványi célok, 

lehetőségek mentén… 

Isten áldása kísérje az Egyházközösségünkért végzett és végzendő felelős munkáját! 

 

"Szent Candid" Alapítvány nevében 
 

 Nagy Györgyné elnök 
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